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Indicaciones

e Realizar todo el proceso de cada pregunta en su libreta, cuaderno de apuntes o materia.
e Escribir inicamente las respuestas finales en cada recuadro.

Cuestionario

1. Realizar los repartos inversamente proporcionales.

a) Repartir 76000 entre 4, 12, 16 afios.

a. 4 afos
b. 12 afios
c: 16 afios

b) Repartir 84000 entre 10, 12, 20 afios.

a. 10 afios
b. 12 afios
(e 20 afios

2. Realizar los repartos directamente proporcionales.

a) Repartir 75000 entre 2, 6, 8 afios

a. anos
b. 6 afios
& 8 afios
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b) Repartir 65000 entre 3, 4, 5 afios.

a. 3 afios
b. 4 afios
C. 5 afios

3. Realiza el proceso en tu cuaderno para resolver cada una de las situaciones
propuestas.

a) Manuel compra 12 libras de manzanas en $13,20. ¢ Cuanto sera el precio que
debe pagar por 18 y 26 libras?
Por las 18 libras paga 5

Por las 26 libras paga $

b) José camina 3 km en 2/3 horas. ¢ Cuantos minutos tardara si camina 15 km?

Tarda en caminar 15 km minutos

c) Enunabodega se venden provisiones para 15 personas y alcanzan para 30 dias.
¢ Para cuantos dias alcanzaran estas provisiones si para 18 personas?

| Para 18 personas alcanzara dias

d) Un autobus viaja de Loja a Riobamba, y se demorara 4 horas si va a una velocidad
de 80 km/h. ¢ Qué tiempo se demarara el autobus?

| El autobus se demorara horas
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4. Calcular el area de los siguientes poligonos regulares.

Datos:
Lado=2,5cm

Apotema =2 cm

2
cm

Datos:
Lado =8,5cm

Apotema =7,8 cm

2
cm

QOO0

Datos:
Lado =8,5cm

Apotema =7,8 cm

2
cm

Datos:
Lado =19 cm

Apotema = 18,9 cm

2
cm

Datos:
Lado =36cm

Apotema = 32,2 cm

2
cm

Datos:
Lado = 40,7 cm

Apotema = 38,2 cm

cm
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